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Ιερατική Σύναξη Οκτωβρίου στη Μητρόπολη 
Λήμνου
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Την Πέμπτη 31 Οκτωβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος 
πλαισιωμένος από κληρικούς της καθ’ ημάς Ιεράς 
Μητροπόλεως, τέλεσε την Θ. Λειτουργία στον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως Θεοτόκου Μυρίνης. 

Ευθύς αμέσως μετά τη λήξη της Θ. Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε Ιερατική 
Σύναξη, κατά την οποία απευθυνόμενος στο Ιερατικό Σώμα της Τοπικής Εκκλησίας, 
έδωσε αρχικά την ευλογία του και τις καρδιακές ευχές του υπογραμμίζοντας την 
επιτακτική ανάγκη να αναλογιστούμε την πνευματική μας ευθύνη έναντι του 
υψηλού υπουργήματος της Ιερωσύνης.

Ακολούθησε η εισήγηση του Πανοσιολ. Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως, 
Αρχιμανδρίτου Ιερωνύμου Σχίζα με θέμα: «Ἡ ποιμαντική διακονία τοῦ Ἐφημερίου 
γιά τήν ὀργάνωση τῆς ἐνορίας στή σύγχρονη ἐποχή», κατά την οποία ο ομιλητής 
επεσήμανε την αναγκαιότητα της αδιάκοπης καλλιέργειας του φιλακόλουθου 
φρονήματος των εφημερίων, την αναγκαιότητα της συχνής τελέσεως της Θείας 
Λειτουργίας, η οποία αποτελεί το απαύγασμα και τον πυρήνα της λατρευτικής 
ζωής και ολοκλήρωσε την εισήγησή του με χρηστικές ποιμαντικές επισημάνσεις 
προς τους Εφημερίους.
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Ο Σεβ. Ποιμενάρχης, αφού συνεχάρη τον εισηγητή για την εμπεριστατωμένη από 
ποιμαντικής απόψεως ομιλία του, προέτρεψε πατρικώς τους ιερείς μας να 
επιτελούν τα ιερατικά τους καθήκοντα με συνέπεια και φόβο Θεού, ενώ 
παράλληλα, προέτρεψε να έχουν κύριο στόχο στην ιερατική διακονία τους την 
διδαχή του ευαγγελικού προστάγματος και την θεραπεία των πνευματικών 
αναγκών των πιστών ενοριτών τους.

Το ιερατικό ήθος, τόνισε, και η παρουσία κληρικών στον κόσμο πρέπει να 
επιβεβαιώνει έμπρακτα τους στόχους της αποστολής τους, που είναι το 
παράδειγμα πίστεως και ευσεβείας για τη ζωή των πιστών. Το δε πνεύμα της 
ταπείνωσης και της υπακοής με εμπιστοσύνη σε όσα κελεύει η Αγία Εκκλησία, 
διευκρίνισε, αποτελούν τη σωτήρια διέξοδο από την επικράτηση του 
ορθολογιστικού φρονήματος στην ανθρώπινη κοινωνία. Κατέληξε με την σκέψη, 
ότι η ενότητα την οποία πρέπει να έχουμε και να επιβεβαιώνουμε, ιδιαιτέρως με 
τις ευκαιρίες των λειτουργικών συνάξεων, όπως η σημερινή, αποτελεί την μόνη 
ουσιαστική δύναμη, η οποία μπορεί να θωρακίσει πνευματικά τον απελπισμένο και 
αδύναμο άνθρωπο.



Η Ιερατική Σύναξη ολοκληρώθηκε με την παράθεση δοχής και τη δωρεά ενός 
ιερατικού βιβλίου και άλλων ψυχωφελών εντύπων προς όλους τους εφημερίους της 
Ιεράς Μητροπόλεως, εκφράζοντας, και δια αυτού του τρόπου, την πατρική του 
αγάπη και τον έπαινό του στους αγαθούς και ακάματους λευίτες της Τοπικής 
Εκκλησίας, οι οποίοι με ιερατικό ήθος και θυσιαστική αγάπη αναλώνονται 
καθημερινά κάτω από αντίξοες συνθήκες στον αμπελώνα του Κυρίου μας, 
υπηρετώντας στην ακριτική αυτή έπαλξη της Πατρίδος.




